

衡南发现清代砖雕“旌表节孝”牌匾

衡南发现清代砖雕“旌表节孝”牌匾

■ 衡南发现清代砖雕“旌表节孝”牌匾

衡南发现清代砖雕“旌表节孝”牌匾，该牌匾为长方形，高约1.5米，宽约0.8米，由青砖雕刻而成。牌匾正面刻有“旌表节孝”四个大字，周围环绕着精美的花卉和人物图案。牌匾背面刻有详细的文字，记录了受表彰者的姓名、事迹以及表彰的时间。据初步考证，该牌匾为清乾隆年间所刻，是衡南地区现存为数不多的清代砖雕艺术品之一。



衡南发现的清代砖雕“旌表节孝”牌匾，雕刻精美，具有极高的艺术价值。

西合路跨解放大道桥限重调整为15吨

■ 西合路跨解放大道桥限重调整为15吨

西合路跨解放大道桥限重调整为15吨。该桥位于衡阳市西合路，是连接西郊与中心城区的重要通道。由于该桥结构老旧，经专业检测机构检测，原定的限重标准已无法满足当前交通需求。为确保桥梁安全，管理部门决定将该桥的限重调整为15吨。自即日起，所有超过15吨的车辆禁止通行该桥。管理部门提醒广大驾驶员，请自觉遵守限重规定，共同维护桥梁安全。



西合路跨解放大道桥限重调整为15吨，过往车辆请注意限重标志。

报道之后
8611110

全市反腐倡廉演讲赛鸣金

■ 全市反腐倡廉演讲赛鸣金

全市反腐倡廉演讲赛鸣金。本次比赛旨在弘扬廉洁文化，增强党员干部的反腐倡廉意识。比赛吸引了全市各单位、各行业代表踊跃参加。参赛选手围绕“反腐倡廉，从我做起”等主题，结合自身工作实际，进行了精彩的演讲。经过激烈角逐，最终评选出了优胜选手。此次演讲比赛的成功举办，为全市反腐倡廉工作注入了新的活力。

10月3日起 107国道沿线局地停水

■ 10月3日起 107国道沿线局地停水

107国道沿线局地停水。因管道施工需要，10月3日起，107国道沿线部分路段将实施停水作业。受影响区域包括：衡阳市西合路、衡阳县西合路等路段。停水时间为每日上午9:00至下午18:00。请沿线居民提前做好储水准备，以免影响正常生活。施工期间，交警部门将对相关路段实施交通管制，请过往车辆注意绕行。

供水信息 咨询热线：8429110
衡阳市自来水有限公司协办

既环保又美观，蓝港无缝免胶壁布成家居新宠

■ 蓝港无缝免胶壁布成家居新宠

蓝港无缝免胶壁布成家居新宠。随着人们对家居环境的要求越来越高，环保、美观、易打理的壁布成为市场的新宠。蓝港无缝免胶壁布采用天然环保材料，不含甲醛，对人体无害。其表面光滑平整，易于清洁，且使用寿命长。此外，该壁布花色繁多，风格多样，能够满足不同消费者的需求。目前，蓝港无缝免胶壁布已在衡阳市各大建材市场热销，深受消费者喜爱。



蓝港无缝免胶壁布，环保美观，成为家居装饰的新选择。

蓝港无缝免胶壁布
咨询热线：8586388
地址：衡阳市日鑫建材城B9栋201

红木渐入销售旺季 购买须辨认“身份证”

■ 红木渐入销售旺季 购买须辨认“身份证”

红木渐入销售旺季，购买须辨认“身份证”。随着人们生活水平的提高，红木家具因其典雅大方、保值增值的特点，越来越受到消费者的青睐。然而，市场上红木家具种类繁多，价格参差不齐，消费者在购买时容易上当受骗。为了保障消费者的合法权益，相关部门提醒消费者在购买红木家具时，一定要认准产品的“身份证”，即红木家具的产地证明、材质证明等文件。只有具备合法“身份证”的红木家具，才是值得信赖的。

中国风
电话：8661888
地址：日鑫建材城 B9 栋 201